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TÁJÉKOZTATÓ 

a személyi jövedelemadó bevallásának módjáról, az adóbevallási tervezet eléréséről, 

helyben történő ügyfélkapu-regisztráció lehetőségéről 

 

 

Az idei évtől jelentős változás történt a magánszemélyek személyijövedelemadó-bevallási 

kötelezettségére vonatkozó jogszabályi rendelkezésekben, mellyel kapcsolatban 

munkatársaink részére tavaly év végén részletes tájékoztatást adtunk. Az alábbiakban ismét 

összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat, kiemelve az adóbevallási tervezet elérésének 

módjára, valamint a Semmelweis Egyetem és az állami adó- és vámhatóság (NAV) 

együttműködésével biztosított, helyben történő ügyfélkapu-regisztráció lehetőségére 

vonatkozó információkat.  

 

A munkáltatói adómegállapítás megszűnése 

 

2018. január 1-jével megszűnt a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a 

továbbiakban: Szja tv.) munkáltatói adómegállapításra vonatkozó rendelkezése, ami azt is 

jelenti, hogy a Semmelweis Egyetem a 2017-es évre vonatkozóan már nem készítheti el a 

közalkalmazottak adóelszámolását. A munkáltatói adómegállapítás megszüntetése miatt 

közalkalmazottjaink személyijövedelemadó-bevallási kötelezettségüket az idei évtől csak  

 önadózással, az adóhatóság közreműködése nélkül elkészített 53-as bevallás (17SZJA 

nyomtatvány) benyújtásával, vagy  

 a NAV által készített adóbevallási tervezet jóváhagyásával, kiegészítésével, illetve 

javításával teljesíthetik.  

 

Önadózással a bevallási kötelezettség a NAV honlapjáról elérhető WebNYK 

nyomtatványkitöltő program segítségével elkészített 17SZJA bevallás benyújtásával 

teljesíthető, illetve az ügyfélszolgálati irodákban is elérhető a papír alapú 17SZJA 

nyomtatvány. 

 

Az adóbevallási tervezet elérése 

 

A NAV a nyilvántartásában szereplő, a munkáltatói, kifizetői bevallások, adatszolgáltatások 

adatai alapján – külön erre irányuló kérelem nélkül – adóbevallási tervezetet készít a 

magánszemélyek részére. Az elkészített adóbevallási tervezeteket a NAV 2018. március 15-

étől az ügyfélkapun keresztül elérhetővé teszi, az adóbevallási tervezetek a www.nav.gov.hu 

és a www.magyarorszag.hu honlapokról elérhető eSZJA oldalon tekinthetők meg.  

Ügyfélkapu-regisztráció hiányában a magánszemélyek 2018. március 19-éig kérhetik, hogy a 

NAV papír alapon küldje meg részükre az adóbevallási tervezetet. A kérelem többféle módon 

juttatható el az adóhatósághoz: 

http://www.nav.gov.hu/
http://www.magyarorszag.hu/
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 SMS-ben a +36 30 344 4304 telefonszámon (az üzenetben meg kell adni az 

adóazonosító jelet és a születési dátumot a következők szerint: 

SZJAszóközadóazonosítójelszóközééééhhnn), 

 a NAV honlapjáról elérhető űrlapon (www.nav.gov.hu/eszja/eszja), 

 a „Kérelem az adóbevallási tervezet papír alapon történő átvételéhez” elnevezésű 

formanyomtatványon, 

 levélben kötetlen formában, 

 az ügyfélszolgálati irodákban személyesen, vagy 

 a NAV telefonos tájékoztató rendszerén keresztül (telefonszám: 1819). 

 

Ha a magánszemély 2018. május 22-éig nem fogadja el, egészíti ki, javítja az adóbevallási 

tervezetet, illetőleg nem nyújt be önadózóként elkészített 17SZA bevallást, akkor az 

adóbevallási tervezet adóbevallássá válik. Az adó 1+1 százalékának felajánlására az eSZJA 

felületen szintén lehetőség van 2018. május 22-éig.  

 

Az ügyfélkapura vonatkozó főbb tudnivalók, ügyfélkapu-regisztrációra vonatkozó 

lehetőségek 

 

Az ügyfélkapu egy elektronikus ügyfélbeléptető és azonosító rendszer, amelyen keresztül 

egyedileg azonosított módon, biztonságosan lehet kapcsolatba lépni az elektronikus 

közigazgatási ügyintézést és szolgáltatást nyújtó közigazgatási szervekkel és 

közintézményekkel. Számos ügytípus az ügyfélszolgálatok felkeresése és postai küldemények 

feladása nélkül, elektronikus úton, otthonról is elintézhetővé válik, továbbá a magánszemélyt 

érintő adatok lekérdezésére is lehetőség nyílik. Egyfajta „egyablakos ügyintézést” biztosít, a 

regisztrációt követően sokféle elektronikus szolgáltatás használható a Kormányzati Portálon 

(www.magyarorszag.hu) keresztül. A főbb ügyintézési lehetőségek: 

 SZJA-bevallási tervezet megtekintése, 

 időpontfoglalás kormányablakba, 

 lejáró okmányokról értesítés, 

 európai egészségbiztosítási kártya elektronikus igénylése, 

 hatósági erkölcsi bizonyítvány igénylése, 

 lakcímigazolvánnyal kapcsolatos ügyindítás, 

 betegéletút lekérdezés, 

 foglalkoztatási jogviszony lekérdezése, 

 nyugdíjbiztosítási adategyeztetés. 

 

Azok a magánszemélyek, akik nem rendelkeznek ügyfélkapu-regisztrációval, a NAV 

valamennyi ügyfélszolgálatán, továbbá bármely megyei (fővárosi) kormányhivatalban, a 

fővárosi és megyei kormányhivatalok járási (fővárosi kerületi) hivatalában, illetve a Magyar 

Posta Zrt. ügyfélszolgálatain is elvégezhetik az ügyfélkapu-regisztrációt. 

 

Egyetemünk kiemelt figyelmet fordít a munkatársak és a hallgatók adóügyeinek 

kényelmes ügyintézésére, és segítséget kíván nyújtani ennek elérésében. Az ügyfélkapu-

regisztráció megkönnyítése érdekében felvettük a kapcsolatot a NAV Kelet-budapesti Adó- és 

Vámigazgatóságával, melynek munkatársai lehetőséget biztosítanak közalkalmazottjaink és 

hallgatóink helyszíni ügyfélkapu-regisztrációjára. Helyszíni ügyfélkapu-regisztrációra első 

alkalommal 2018. március 5-én került sor az Elméleti Orvostudományi Központban, melynek 

során 9:00 és 13:00 óra között 87 db ügyfélkapu-nyitás történt. A jelentős érdeklődésre 

http://www.nav.gov.hu/eszja/eszja
http://www.magyarorszag.hu/


3 

 

tekintettel ismét lehetőség nyílik kihelyezett ügyfélkapu-regisztrációra, melynek időpontja és 

helyszíne a következő: 

 időpont: 2018. március 20. kedd 09:00 órától 

 helyszín: Elméleti Orvostudományi Központ (1094 Budapest, Tűzoltó u. 37-43.) 

aulája 

 

A regisztrációra történő jelentkezéseket (a név és a szervezeti egység megjelölésével) az 

Egészségügyi Hálózat-irányítási Igazgatóság alábbi e-mail címére kérjük eljuttatni legkésőbb  

2018. március 13-án 10.00 óráig. 

 

E-mail cím: titkarsag.euhalozat@semmelweis-univ.hu 

 

A regisztrációt megelőzően (09.00 órai kezdettel) a NAV munkatársa rövid tájékoztatót ad az 

adóbevallással és a regisztrációval kapcsolatban. A regisztráció várható időtartama a 

jelentkezők számától függ, a regisztráció érkezési sorrendben történik. Eddigi tapasztalataink 

alapján az ügyintézés személyenként kb. 6-8 percet vesz igénybe. Az ügyintézést gyorsítja, ha 

a regisztrációhoz szükséges „Kérelem és nyilatkozat” elnevezésű nyomtatványt a 

munkatársak (hallgatók) már kitöltve hozzák a helyszínre. A nyomtatvány letölthető az 

Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság honlapjáról.  

Az első ügyfélkapu létesítése díjmentes. Az ügyfélkapu-regisztráció csak személyesen 

intézhető, meghatalmazott ez ügyben nem járhat el. A regisztrációhoz szükséges 

dokumentumok, adatok:  

 kitöltött kérelem és nyilatkozat, 

 személyazonosító okmány (személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú 

vezetői engedély), 

 lakcímet igazoló hatósági igazolvány, 

 adókártya, 

 érvényes, rendszeresen használt e-mail cím, felhasználó név (a felhasználó névnek 

egyedinek, minimum 4 (ebből legalább 3 eltérő) karakter hosszúnak kell lennie, és 

nem tartalmazhat különleges karaktereket. A regisztráció során megadott elektronikus 

levélcím nem tartozhat más felhasználóhoz). 

 

Amennyiben a korábban megnyitott ügyfélkapu jelszava időközben lejárt, vagy azt az ügyfél 

elfelejtette, a fent felsorolt dokumentumok bemutatása, és a kérelem erre vonatkozó 

blokkjának kitöltése mellett lehetőség van a korábbi ügyfélkapu aktiválására is. 

 

Várjuk munkatársaink és hallgatóink jelentkezését! 

 

Budapest, 2018. március 8. 

 
Dr. Reichert Péter s. k. 

főigazgató 

mailto:titkarsag.euhalozat@semmelweis-univ.hu

		2018-03-08T22:16:08+0100
	Nem érhetõ el
	A digitális aláírás a NetLock Kft. PDF Signo termékével készült.




